
 
 

PROCEDURA DE TESTARE pentru Testul Rapid Antigen COVID la fața locului 

 

Procedura de testare a specimenelor de tampon: 

 

Pasul 1: Aduceți specimenul și componentele testului la temperatura camerei (15-30°C) dacă este necesar. 

 

Pasul 2: Adăugați soluția tampon de extracție a probei în tubul de extracție până când meniscul ajunge la linia 

orizontală gravată pe tub (~ 0,3 ml, 9-10 picături). Păstrați tubul în poziție verticală folosind suportul furnizat pentru 

tubul de extracție. 

 

Pasul 3: Introduceți tamponul în soluția tampon de extracție din tub. Rotiți tamponul de cel puțin 5 ori. Presați tubul 

de tamponul scufundat de mai multe ori pentru a facilita extragerea specimenului. Scoateți și aruncați tamponul într-un 

mod sigur. 

 

Pasul 4: Atașați duza la tubul de extracție a probei care conține specimenul extras. Specimenul extras din tub este 

acum gata pentru testare. 

 

Pasul 5: Scoateți caseta din punga sigilată chiar înainte de testare. Așezați caseta pe o suprafață curată și plană. 

Etichetați caseta cu numărul de identificare al specimenului. 

 

Pasul 6: Întoarceți tubul și adăugați 3 picături (~ 80-90 µL, la un interval de 1 secundă între ele) din specimenul 

extras în godeul pentru probă al casetei prin strângerea ușoară a tubului. 

 

Pasul 7: Setați temporizatorul. 

 

Pasul 8: Citiți rezultatele după 15 minute. Rezultatele pozitive pot fi vizibile în doar 3 minute. Rezultatele citite după 

20 de minute trebuie considerate nevalide și trebuie repetate cu un dispozitiv nou. Aruncați dispozitivele folosite ca 

deșeuri periculoase biologice în conformitate cu legile locale care reglementează eliminarea dispozitivelor. 

 

Procedura alternativă pentru specimenele introduse în VTM (mediul de transport pentru probe destinate 

detecției virale): 

Adăugați 90 µL din specimenul introduc în VTM direct în godeul pentru probă al casetei și continuați cu pasul 7 de 

mai sus. 

Notă: Această metodă este recomandată numai pentru probele introduse în VTM care nu conțin indicatori de pH 

deoarece culoarea ar putea interfera cu testul. 
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